

太陽伯伯起床了，今天是個陽光明媚的日子呢，陽光照射在我身上，又溫暖又刺眼。我起床洗臉後，媽媽問我：「要不要去荃灣海濱公園玩？」我想了想，想到我的暑期作業做完了，也沒有去過那裏，便跟媽媽說好。

吃完早餐後，我和媽媽就乘坐地鐵去荃灣海濱公園了，途中要轉換很多地鐵線，使我和媽媽都快暈了！我們到荃灣站下車後走向丁出口，就到達目的地了。

一踏進荃灣海濱公園，我興奮得跳來跳去。我發現，原來入口是寵物公園，看着晴空萬里的天空，今天很適合帶寵物出來玩呢，望着可愛的小貓和小狗在和主人玩，十分溫馨。

往旁邊看，那裏有一些健身設施。這時，我看到了一隻很大很大的蝸牛，我頓時有點疑惑，走近一點看，啊！原來是蝸牛型的椅子，媽媽被我逗得哈哈大笑起來。

我們一邊說笑一邊走，途中見到了海濱長廊，它的對面是青衣城，右邊可以見到長長的青馬大橋，景色十分漂亮，我拍了些照片繼續前往下一個景點。

一路上，我看見有的人在談天說地，有的人在跑步，有的人在做運動，例如跳繩、用健身用具鍛煉身體……走着走着，我來到了

遊樂場，這裏有各式各樣的滑梯，旁邊是被枝繁葉茂的花草樹木包圍着，它們搖頭晃腦的，好像在跟我們玩耍。正當我在東張西望時，有人拍了拍我的背，我轉身一看，是一個也在遊樂場玩的妹妹邀請我一起玩，媽媽同意後，我抬頭看着其他小朋友嘻嘻哈哈玩耍的樣子，便拉着妹妹的手，融入其中，跟他們一起玩得不亦樂乎。

玩了一會兒，我跟媽媽和妹妹懵懵懂懂走到了小瀑布，嘩啦嘩啦的水聲令人很舒服，空氣也很清新。走近點，還可以看到有數尾錦鯉在水裏游來游去，就像剛剛我和妹妹在遊樂場跑來跑去，玩捉迷藏的樣子。往一邊走，我看見了有些正在「打卡」的遊客，我靈機一動，拿出手機跟媽媽和妹妹一起拍照，這一條小橋真是一個不錯的拍攝位置呢！

黃昏了，太陽伯伯也快下山了，我依依不捨地離開了公園，也跟妹妹告別。回家了，真是難忘的一天！